
Урок – путешествие
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  0,51  27,58

   
  13 22,24 17,87  

1. у+5,46=27,7             2.   m-9,8=3,2                 3.   19,7-x=1,83
  
             4.   (4,5+х) · 3=15,03                     5.  (x-7,08):5=4,1 
       

                     Шифровка

   Т        Ь       П        В      У
                    В  ПУТЬ        



Скорость катера в стоячей воде 12,5 км/ч, скорость течения 
реки  2,2 км/ч.  Сколько километров пройдёт катер за 3 часа 
по течению, за 3 часа против течения? 

(На сколько  километров он пройдёт больше по течению, 
чем против течения? (реши двумя способами)).





       Отгадай пароль.



              «Жонглёры»
34,76·10 

24,7 ·0,1 325,4: 10

45,23:0,1

63:0,01

0,0678·100     
4,5·1000
3,76∙0,01
54:100
23·0,001
32,97:100



           «Канатоходцы»
                                   Округлить:   235,6178
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                                       «Фокусники»     
                  Поставить запятые, чтобы ответ был верным

    3 2 + 1 8 =  5 
                  
    3 + 1 0 8 = 4 0 8
  
    252 -12 = 24
    
    823 + 27 = 1093



СПАСИБО ЗА УРОК.


